

亩产论英雄！加快产业园区标准化建设

南安市委与市政协召开专题协商会议

本报讯(记者 陈亮亮) 26日,南安市委、市政协召开“关于加快南安产业园区标准化建设”专题协商会议。

南安市领导张桂森、庄国阳、林添盛、解丹蕊、黄华强、蔡清安、吴振强、陈倩、丁金火、黄清地、黄春艺等参加会议。

会上,南安市工信局汇报了南安产业园区标准化建设情况,市政协课题组汇报了调研成果,部分政协常委及民主党派代表围绕协商主题提出针对性建议。

在认真听取大家发言后,中共南安市委书记张桂森指出,此次市政协专题协商选题紧扣中心大局,调研深入具体,成果含金量高,“把脉”准、“问诊”深、“开方”实,市委将认真研究吸纳,转化到园区标准化建设的具体实践中去。

张桂森深入剖析了当前南安产业发展、产业园区建设存在的问题和痛点,并围绕“如何统筹推进园区标准化建设”与大家探讨、交流。他强调,要坚持高标定位,树牢“亩均产值论英雄、亩均效益论英雄”理念,对标发达地区工业园区标准,以高规格规划引领绿色、低碳、高附加值园区建设;坚持“三生融合”,突出公共服务先行,加大教育、住宿等配套设施投入,力促多招商、招好商;坚持标准管理,重点抓好厂房标准化、管理标准化和安全生产标准化建设,严把准入门槛;坚持产城融合,一手抓城乡品质提升,擦亮城市品牌,更好地融入厦漳泉都市圈,另一手深耕产业赛道,加快推进传统产业强链补链建链,培育壮大电子信息、文体旅等新兴产业集群发展。

张桂森表示,希望市政协和广大政协委员一如既往地支持市委各项工作,更好地发挥政治协商、民主监督、参政议政职能,更好地发挥人才荟萃、智力密集优势和广泛联系、动员各界群众优势,多出点子、多出思路,奋力在全省和泉州市全方位高质量发展大局中勇当先锋、多作贡献。市委将进一步拓展联系渠道,更加灵活多样地开展专题协商、对口协商、提案办理协商,确保协商的深度、质量和成果能够得到有效转化。

南安市政协主席庄国阳指出,要处理好存量与增量的关系,实施低效工业用地再开发和“亩产倍增行动”,重点推进小微产业园项目规划建设,力争存量变增量,避免增量变存量;要处理好项目开发与招商运营的关系,

统筹政府招商和各小微园区招商,探索实施招商“首谈制”,靶向破解园区项目开发节奏和手续审批矛盾,明确用地要素保障节点式管理;要处理好风险防控与责任落实的关系,精准研判识别风险,紧盯运营准入、签订协议前后等关键环节,探索制定合理风险防控机制和方案,切实防患于未然;要处理好强产业与兴城市的关系,围绕生产、生活需求,共建共享公共服务配套,打造产业生态体系,实现以产兴城、以城聚产、产城融合。各级政协和政协委员要提高履职能力,积极担当作为,找准站位抓好衔接,党委的工作推进到哪里、政协的力量就汇聚到哪里,党委的部署落实到哪里、政协的作用就发挥到哪里,最大限度地发挥政协职能,助推党委中心工作。

南安拟新建大型人才社区 自愿冻结意向购房金可优先选房

本报讯(记者 庄晓丽) 昨日,记者从南安市科教中心人才社区建设领导小组办公室获悉,为加快实施新时代人才强市战略,吸引和集聚各类人才,全力打造南安“人才港湾”,南安拟在科教中心建设大型人才社区。

记者了解到,人才社区位于南安一中江北校区周边,邻近南安市直第七小学,总占地面积预计超150亩。为提升社区品质,将同步建设社区商业、邻里中心、小区卫生室、文体活动及养老服务用房等公共配套设施,社区内配套建设12班幼儿园,小区绿地率≥30%。

10月26日,南安发布公告,为更好提升人才社区品质,优化公共服务配套,臻定户型设计比例,拟通过意向购房需求调查,精准了解各类人才需求。同时,安排自愿冻结意向购房金对象优先选房。

其中,自愿冻结意向购房金且参与意向购房需求调查的各类人才作为优先的选房对象,在同等条件下优先选房。需要注意的是,各类人才在自愿冻结意向购房金成功后,及时在公告的征集信息表中填写意向购房需求调查问卷,填写包括姓名、手机号、意向购房户型、自测可享优惠面积、冻结银行、意向购房金冻结单号等。

自愿冻结时限为2022年10月28日12:00至2022年11月12日12:00。冻结至人才社区选房结束即解冻,最久不超过2023年4月30日。有购房意向的各类人才可在已签订保密合作协议的银行冻结相应意向金1万元。本次意向购房金冻结期间仍在申购对象原账户中,各执行临时冻结银行已承诺不可挪作其他用途。



详情查看自愿冻结意向购房金公告。 邀请您,填写意向购房需求调查问卷。

南安市委宣传部召开部务(扩大)会议 传达学习贯彻党的二十大精神

本报讯(记者 傅雅兰) 26日,南安市委宣传部召开部务(扩大)会议,传达学习党的十九届七中全会和二十大精神及省委常委会(扩大)会议、泉州市委常委会(扩大)会议、南安市委常委会(扩大)会议精神,研究部署宣传系统贯彻落实意见。

会议强调,宣传系统各单位要在市委统一部署下,深入开展学习宣传贯彻工作。要在学深悟透上走前列,提高政治站位、增强政治自觉,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务抓紧抓实,采取多种形式先学一步、学深一层。要在宣传宣讲上下功夫,提前谋划制定党的二十大精神学习宣传工作方案,在理论宣传、社会宣传、新闻宣传、文艺宣传、对外宣传、网络宣传上发力,创新形式,深入开展“七进”宣讲活动,统筹传统媒体和新媒体做好线上线下宣传,利用好新时代文明实践中心(站、所)、百姓书屋等宣传阵地开展丰富多彩的群众性宣传教育活动,形成强大宣传声势,浓厚宣传氛围。要在落细落实上见成效,紧紧围绕落实意识形态工作责任制,弘扬社会主义核心价值观、提高全社会文明程度、发展文化事业产业、讲好南安故事等方面重点任务,结合南安实际,扎实抓好各项工作任务,持续提升宣传思想工作水平。

南安天气
今日 18℃—29℃ 晴
28日 20℃—27℃ 多云
29日 21℃—28℃ 多云

深入学习贯彻党的二十大精神

百米书法长卷进校园

本报讯(记者 黄俊涛 黄奕群 通讯员 林海霞 苏翠文 文/图) 26日上午,一场别开生面的二十大精神学习活动,在南安市扬美小学举行。

当天,40多名学生排列整齐,在老师的组织下,依次为洪濂镇村干部系上红领巾。随后,大家将一幅百米书法长卷徐徐展开,只见上面写有“学习党的二十大精神”“弘扬革命老区光荣传统”等书法作品。

在场师生、镇村干部纷纷拿起签字笔,在长卷上签下名字。“学习党的二十大精神,弘扬革命老区光荣传统,不忘初心齐奋进,长征火炬永传承……”签完名,大家共同拿起长卷展示,并齐声喊出书法内容。

据了解,这幅书法长卷由扬美村书法家徐伟昭历时6个小时完成。据徐伟昭介绍,他从25日傍晚6时起,便与家人准备书写,直至深夜12时才写完。“因为长时间书写,手脚酸软,但是写完的那一刻,我感觉心潮澎湃。”

洪濂镇工作人员傅容坤告诉记者,为了宣传党的二十大精神,他们走进扬美小学,结合扬美村革命老区红色精神开展学习活动。“日后,我们还将通过多种方式,进一步学习贯彻党的二十大精神。”



扬美小学学生在百米书法长卷上签名。

南安市人大常委会召开党组扩大会议暨机关干部大会 传达学习贯彻党的二十大精神

本报讯(记者 洪丽燕) 26日,南安市人大常委会召开党组扩大会议暨机关干部大会。市人大常委会党组书记、主任黄景阳主持会议并讲话。市人大常委会领导洪顺昌、王端峰、苏毅伟、傅漳龙及机关全体干部参加会议。

会议传达了党的十九届七中全会和党的二十大精神及省委常委会(扩大)会议、泉州市委常委会(扩大)会议和南安市委常委会(扩大)会议精神,研究部署贯彻落实工作。

会议要求,全市各级人大代表和人大常委会机关党员干部要充分认识党的二十大召开的历史地位和重大意义,切实把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,深入学习领会,迅速掀起学习贯彻热潮,将报告精神、会议精神通过

人大代表传递到人民群众当中,使其在基层生根发芽、开花结果;要高质量对标对表,深入践行习近平总书记在闭幕会上提出的三个“一定要牢记”要求,积极发展和践行全过程人民民主,为建设现代化新南安贡献力量,不辱时代、不负人民;要以学习宣传贯彻党的二十大精神为动力,强化担当作为,倾力服务中心大局,确保全年工作目标任务圆满完成,同时着手谋划明年各项工作,为来年工作起好步、开好局,力争在新起点上有新突破、新提高;要加强自身建设,充分发挥党组织示范带动作用,机关党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,落实全面从严治党主体责任,坚定不移听党话、跟党走,持之以恒纠“四风”、正作风,打造让党放心、让人民满意的政治机关、国家权力机关、工作机关、代表机关。

南安市政协党组(扩大)会议暨常务委员会第三次会议召开 传达学习贯彻党的二十大精神

本报讯(记者 黄艺彬) 26日,南安市政协党组(扩大)会议暨常务委员会第三次会议召开,组织传达学习贯彻党的二十大精神。南安市领导庄国阳、蔡清安、丁金火、黄清地、黄春艺出席会议。

会议强调,全市政协组织和广大政协委员要进一步学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神。要在学习上把握一个“深”字,切实领会精神实质,全方位、多层次开展学习活动,真正把精髓要义、内涵实质和实践要求学懂弄通、学深悟透;要在宣传中展现一个“活”字,构筑共同思想基础,充分运用各类宣传阵地,创新方式方法,广泛发动委员深入界

别群众、基层一线,通过丰富灵活、形式多样、群众喜闻乐见的宣传宣讲,深入宣传党的二十大精神;要在贯彻时写好一个“实”字,全面提升工作水平,健全各种制度化协商平台,提升政协委员活动室、委员联系点、“关注民生事 有事好协商”平台、“党建+”邻里中心政协委员基层联系点等履职阵地功能,推进人民政协民主广泛多层制度化发展,完善人民政协民主监督和委员联系界别群众制度化机制,为发展全过程人民民主作出政协贡献;同时,要以饱满的热情和昂扬的状态履职尽责、担当作为,唱正气歌、出金点子、画同心圆,为中国式现代化的南安答卷贡献政协力量。